
A só útján 

 

A Határtalanul pályázat keretén belül augusztus 22-25-ig, négy eseménygazdag napot 

tölthettünk el az osztályommal Erdélyben. Rengeteg mindent láthattunk és sok új dolgot 

ismerhettünk meg. 

Az első nap hajnalban indultunk busszal a Bajza elől. Két nagyon kedves buszsofőrünk volt.  

Ártándnál átkeltünk a határon, majd Nagyváradon csatlakozott hozzánk az idegenvezetőnk. 

Következő megállónk Kolozsvár volt, ahol megnéztük Mátyás király szülőházát, Mátyás 

emlékművét és a Szent Mihály templomot. Folytattuk utunkat Tordára, ahol a meredek és sós 

lépcsőkön körbejártuk a sóbányát. Ekkorra már kellő képpen elfáradtunk ahhoz, hogy 

Székelyszentlélekre utazzunk, ahol a szálláshelyünk volt. Ott egy kis süteménnyel vártak 

minket. Miután elosztottuk a szobákat és lepakoltunk a buszról, már várt is minket a meleg 

vacsora. Innentől már csak beszélgettünk, és eléggé rövid idő alatt kipihentük a nap fáradalmait. 

A második nap reggel nyolckor reggeliztünk, majd kilenckor már indultunk is a busszal. Ezt az 

egész napot a sóvidéken töltöttük. Elsőként a Szovátán Medve- tó környékén tettünk egy rövid 

sétát, majd a Parajdi szósorosban sor került egy hosszabb túrára. Ez idő alatt volt, hogy esett az 

eső és volt, hogy tűzött a nap, de minket ez sem állított meg. Láthattuk a só különböző formáit, 

ihattunk sós forrásból és láttunk sós iszapfürdőző embereket. Mindez rálátást nyitott a só 

jótékony hatásaira. Megettük a szálláson kapott ebédcsomagunkat. A túra végén egy gyönyörű, 

virágokkal teli dombra értünk ahol megállapítottuk, hogy a kilátásért megérte. Legnagyobb 

örömünkre megpillantottuk az út szélén parkoló buszunkat és fáradt testünket végre a 

kényelmes ülésekbe helyezhettük. Ezután ellátogattunk a sófeldolgozóhoz, ahol elmesélték, 

hogy hogyan állítják elő a különböző termékeket és kaptunk ajándék sódarabokat is. Majd 

megálltunk Korondon a kirakodóvásáron, Farkaslakán megnéztük Tamási Áron sírját és 

hallhattunk róla néhány érdekes tényt.  Ezután visszautaztunk a szállásra és vacsoráztunk. A 

nap végén lehetőség nyílt felmenni a Jézus szíve kilátóhoz. A bátrabbak megmászhatták a 

szobrot és a tetejéről beláthattuk az egész környéket. A felmenetel eléggé adrenalin termelő, 

viszont a kilátás gyönyörű volt. 

A harmadik napon a már megszokott időben reggeliztünk és útnak is indultunk. Elsőként a 

zetelaki víztározót néztük meg, majd tovább is indultuk Gyergyószentmiklósra az örmény 

templomba, ahol a helyi plébános mesélt nekünk az örmény népről és szokásaikról.  



Ezután a Békás- szoroshoz vezetett utunk ahol tettünk egy sétát a hatalmas sziklafalakkal 

körbeölelve, egy patak csobogása mellett. Innen a Gyilkos- tóhoz mentünk, melynek 

megismerkedhettünk a legendájával. Az ebédünk elfogyasztása és némi szabadidő után 

elindultunk Csíksomlyóra, ahol a kegytemplomban megérinthettük a csodatévő Szűz Máriát, 

akihez megannyi csoda fűződik. Visszafelé Szejkefürdőn megnéztük a Székelykapu kiállítást 

ami egyenesen Orbán Balázs, ”a legnagyobb székely” sírjához vezetett. Ezután megtudhattuk, 

hogy a borvíz magas ásványianyag tartalmú víz, és meg is kóstolhattuk. Ezután visszautaztunk 

Székelyszentlélekre és vacsoráztunk. 

Az utolsó napon egy órával korábban reggeliztünk azért, hogy korábban indulhassunk. Aki 

szemfüles volt az ablakból láthatta a napfelkelte egy részét is. Bepakoltunk a bőröndökbe, 

elbúcsúztunk a szállástól, megköszöntük a vengéglátóink szívélyességét és már úton is voltunk 

Segesvár felé. Ott megnéztük a történelmi központot, a Petőfi szobrot, Vlad Tepes szobrát és 

felsétáltunk a diáklépcsőn is. Itt elbúcsúztunk az idegenvezetőnktől, aki a négy nap alatt 

szebbnél szebb helyeket mutatott, legendákat, történeteket mesélt és új dolgokat tanított 

nekünk. Ebédelés után megnéztünk egy Vasvári Pál emlékére állított kopjafát. És egy hosszú 

utazásnak néztünk elébe, haza.  

A szállás kényelmes, az étel finom, az utazás biztonságos a közösség pedig jó volt. Azt hiszem 

mindnyájan életre szóló élményeket szereztünk.  

Az úton utoljára megcsodáltuk a Hargitát, a gyönyörű dombokat, a fákat és a természetben 

elrejtett házikókat. Majd hazaértünk, megöleltük szüleinket és elbúcsúztunk egymástól, tudva, 

hogy egy újabb eseménydús év áll előttünk. 
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